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Lire attentivement et conserver soigneusement ce mode d’emploi.
Please carefully read this manual and keep it in a safe place.
Lea detenidamente este manual y guardelo en un lugar seguro.
Lees deze instructies zorgvuldig en bewaar ze op een veilige plaats.
Leia atentamente este manual e guarde-o num local seguro.



INSTRUCTIONS IMPORTANTES.
A CONSERVER POUR USAGE
ULTERIEUR : LIRE ATTENTIVEMENT

PRECAUTIONS D’EMPLOI

« Conserver hors de la portée des enfants. Attention ! Ce
masque contient des petites pieces et un fil qui peuvent
présenter un risque d’étouffement ou d’étranglement
lors de la manipulation ou 'utilisation par des enfants.

« N'utilisez pas le produit dans un environnement qui
exige une concentration particuliere (route, activités
manuelles).

* Protégez votre ouie des volumes sonores élevés.
Cesser d'utiliser les écouteurs s'ils causent une géne
et consulter un spécialiste. Ecoutez a des volumes
raisonnables pendant une durée raisonnable. Plus le
volume est élevé, plus la durée d’écoute non nuisible
est courte.

« N'utilisez pas le systeme d’écouteurs séparément du
masque.

« Afin d’éviter des dommages auditifs éventuels, ne pas
écouter a un niveau sonore élevé pendant une longue
durée.

« N'utilisez pas le produit lorsque vous conduisez un
véhicule automobile ou dans des circonstances ol
lincapacité d’entendre les bruits extérieurs pourraient
constituer un danger pour vous-méme ou autrui. Ne
réglez pas le volume a un niveau qui masquerait les
bruits environnants.

* Pour votre sécurité, évitez les distractions que re-
présentent les appels téléphoniques et la musique
lorsque vous étes sur a voie publique ou dans d’autres
lieux potentiellement dangereux.

* Ne laissez pas tomber vos écouteurs, ne vous asseyez
pas dessus et ne les faites pas tomber dans 'eau.

* N'exposez pas les écouteurs a une chaleur excessive.

« Si besoin, nettoyez les écouteurs avec un chiffon doux
humidifié d’une petite quantité d’eau et si besoin de
savon doux.

« Lisez et suivez toutes les « Instructions d'utilisation »
avant d'utiliser ce produit.

« Cessez immédiatement d'utiliser ce produit 'il est
endommagé ou s'il s'avere défectueux.

* N'essayez pas de démonter la batterie, le régulateur
de température ou I'élément chauffant s'ils sont cassés
ou fissurés.

* Sil'un de ces éléments est cassé, évitez tout contact avec
[a peau et jetez 'élément en question immédiatement.
En cas de contact avec la peau, la bouche ou les yeux,
rincez immédiatement a l'eau froide et consultez un
médecin.

* Ne placez pas d'éléments chauffants directement sur
[a peau, pendant le sommeil, avec des nourrissons,
sur des gelures ou sur une peau désensibilisée car cela
peut provoquer une irritation ou des brilures.

* (essez immédiatement ['utilisation si les éléments
chauffants infrarouges deviennent inconfortablement
chauds.

« N'utilisez pas ce produit si la batterie, le régulateur de
température ou les éléments chauffants sont directement
exposés a ['eau ou a 'humidité.



MISE EN ROUTE CARACTERISTIQUES

DE FONCTIONNEMENT

Panneau de commande ]
Allumez I'appareil

Kl Bouton MARCHE/ARRET « Appuyez longuement sur le bouton MARCHE/
Voyant de CHARGE ARRET pour allumer 'appareil.

3] DIMINUTION DU VOLUME Le voyant MARCHE/ARRET s'allume en bleu.

B Bouton ICONE MUSIQUE * Appuyez sur le bouton MUSIQUE pour activer

5| Voyant de FONCTIONNEMENT le son de la nature n2 1.

B AUGMENTATION DU VOLUME Le voyant de FONCTIONNEMENT s'allume

Voyant MARCHE/ARRET en bleu. Appuyez a nouveau pour passer

au son de la nature n2 2. Appuyez a nouveau
pour passer au son de la nature n2 3. Appuyez
a nouveau pour désactiver le son de la nature.

e Appuyez sur le bouton VOLUME ( - ) pour
baisser le volume.

* Appuyez sur le bouton VOLUME ( +) pour
augmenter le volume.

* Pour éteindre compléetement I'appareil, appuyez
longuement sur le bouton MARCHE/ARRET.
Le voyant MARCHE/ARRET s'éteint.

Avertissement de batterie faible

Lorsque la batterie de I'appareil est faible, un son
de rappel est émis. Veuillez charger I'appareil avec
le chargeur inclus. Lorsque l'appareil est en charge,
le voyant de CHARGE s'allume en rouge. Lorsque
la batterie est completement chargée. Le voyant
de CHARGE s'éteint.

AVERTISSEMENTS RELATIFS AUX BATTERIES LI-ION

Cet appareil contient une batterie lithium-ion. La batterie doit étre recyclée ou éliminée correctement.
Contactez votre service local de gestion des déchets pour obtenir des informations sur le recyclage
ou I'élimination des batteries.

ENTRETIEN ET MAINTENANCE

NE TORDEZ PAS LE TISSU POUR EVITER D’'ENDOMMAGER LE CABLE
NE NETTOYEZ PAS A SEC ET N'UTILISEZ PAS DE JAVEL

1. Débranchez le masque musical pour les yeux 3. Nettoyez avec un chiffon humide ou lavez a la

de la batterie et du cable de connexion. main a l'eau froide avec un détergent doux.
2. Retirez le masque pour les yeux de son étui. Ne placez pas 'appareil dans le lave-linge.
Remarque : L'insert n'est pas lavable. 4. Suspendez le masque pour le sécher.

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

» Chargeur : entrée : 100-240 V~50/60 Hz, ¢ Autonomie de la batterie : 4 a 8 heures.
sortie: 5 Vcc T A. * Temps de charge de la batterie : env. 1 heure.
¢ Type de batterie : Li-ion 350 mAh 3,7 V.



PLEASE CAREFULLY READ
THIS MANUAL AND KEEP IT
IN A SAFE PLACE

PRECAUTIONS FOR USE

* Keep out of reach of children. Warning! This mask
contains small parts and a cable which could pose a
risk of chocking or strangulation when being handled
or used by children.

* Do not use this product in an environment requiring
particular concentration (driving, manual activities).

* Protect your hearing from loud sound volumes. Stop
using these earphones if they cause any discomfort
and consult a specialist. Listen to reasonable volume
levels over a reasonable time period. The higher the
volume, the shorter the listening period in which no
harm is caused.

* Do not use the earphone system separately from the
mask.

* In order to avoid any damage to hearing, do not listen
to a high sound level for long time periods.

+ Do not use this product when driving a car or in circum-
stances where the inability to hear external noises could
pose a risk to yourself or others. Do not set the volume
to a level which masks ambient noise.

« For your safety, avoid distractions caused by phone
calls and music when you are on public roads or in
other potentially dangerous areas.

« Avoid dropping and sitting on your earphones and
keep them away from water.

* Do not expose earphones to excessive heat.

* If necessary, clean the earphones with a soft cloth
dampened with a small quantity of water and, if neces-
sary, a mild soap.

« Read and follow all “Operating Instructions” prior to
using this product.

« Stop using this product immediately if it becomes
damaged or is found to be defective.

* Do not attempt to disassemble the battery unit,
temperature controller or heating element if the battery
unit, temperature controller or heating element is
hroken, cracked or ruptured.

« If they are broken avoid contact with skin and discard
immediately. In the event of contact with skin, mouth
or eyes, flush immediately with cold water and consult
a physician.

* Do not place heating elements directly on the skin,
during sleeping, with infants, on frosthite or on de-
sensitized skin as this may cause irritation or burns.

* Discontinue use i mmediately if infrared Heating elements
hecome uncomfortably hot.

* Do not use this product if battery unit temperature
controller or heating elements will be directly exposed
to water or wet condition.



GETTING STARTED FUNCTION CHARACTERISTICS

Controller Panel Switch On the Unit
e Long press the POWER button to turn on the

Il POWER button unit. The POWER light will lid blue.

B CHARGING light * Press the MUSIC button to turn on the nature
H vOLUME DECREASE sound #1. The FUNCTIONING light lids blue.
Bl MUSIC ICON button Press again to switch to nature sound #2. Press
B FUNCTIONING light again to switch to nature sound #3. Press again
B VOLUME INCREASE to switch to turn off the nature sound.
POWER light e Press the ( - ) VOLUME button to decrease the
volume.
* Press the ( +) VOLUME button to increase the
volume.

e To turn the whole unit off, long press the
POWER button. The POWER light turns off.

Low Power Warning

When the unit is low in the power, there will be a
reminding sound. Please charge the devise with
the included charger. When the device is charging,
the CHARGING light lids in red. When the battery
is fully charged. The CHARGING light turns off.

LI-ION BATTERY WARNINGS

This device contains a Lithium-ion battery. The battery must be recycled or disposed of properly.
Contact your local waste management office for information on battery recycling or disposal.

CARE AND MAINTENANCE

DO NOT TWIST THE GARMENT TO PREVENT DAMAGE TO THE CABLE
DO NOT DRY CLEAN OR BLEACH

1. Unplug the music eye mask from the battery 3. Spot clean with a damp cloth or hand wash in

and connecting cable. cold water with mild detergent. Do not place
2. Take of the eye mask case. Note: The insert is the unit in the washing machine.
not washable. 4. Hang dry

TECHNICAL SPECIFICATIONS

» Charger: input: 100-240V~50/60Hz, « Battery life: 4-8 hours.
output: DC 5V 1A. « Battery charge time: approx. Thour
* Battery type: Li-ion 350mAh 3.7V.



INSTRUCCIONES IMPORTANTES.
MANTENGA PARA USO FUTURO:
LEA CUIDADOSAMENTE

PRECAUCIONES DE USO

* Mantener fuera del alcance de los nifios. iAtencion!
Esta mdscara contiene piezas pequefias y un cable que
pueden presentar un riesgo de asfixia o estrangula-
miento durante el manejo o uso por parte de los nifios.

* No utilice el producto en un entorno que requiera una
concentracion especial (carretera, actividades manuales).

« Proteja su oido de los altos voltimenes de sonido. Deje
dle usar los auriculares si causan molestias y consulte a
un especialista. Escuche a volimenes razonables durante
un periodo de tiempo razonable. Cuanto mds alto sea el
volumen, menor serd la duracion de la escucha inofensiva.

* No use el sistema de auriculares por separado de la
mascara.

+ Para evitar posibles dafios auditivos, no escuche a un
nivel de ruido elevador durante mucho tiempo.

* No utilice el producto cuando conduzca un vehiculo
motorizado 0 en circunstancias en las que la incapacidad
para escuchar el ruido exterior pueda ser peligrosa
para si mismo 0 para otros. No ajuste el volumen a un
nivel que enmascare el ruido circundante.

* Por su sequridad, evite las distracciones que generan
las llamadas telefonicas y la masica mientras estd en
[a calle 0 en otros lugares potencialmente peligrosos.

+ No deje caer los auriculares, ni se siente sobre ellos ni
los deje caer al agua.

* No exponga los auriculares al calor excesivo.

« Si es necesario, limpie los auriculares con un pafio Suave
humedecido con una pequefia cantidad de aguay, en
(aso necesario, con jabdn suave.

« Lea y siga todas las "Instrucciones de funcionamiento”
antes de utilizar este producto.

* Deje de usar este producto inmediatamente si esta
dafiado o si presenta defectos.

* No intente desarmar la unidad de la bateria, el contro-
lador de temperatura o el elemento calefactor si estan
rotos, agrietados o perforados.

« Siestan rotos, evite el contacto con la piel y deséchelos
de inmediato. En caso de contacto con la piel, la boca
0 los ojos, enjuague inmediatamente con agua fria y
consulte a un médico.

* No coloque elementos calefactores directamente sobre
[a piel, mientras duerme, cerca de los bebés, sobre
heridas causadas por congelacion o sobre piel sensible,
ya que esto puede causar irritacion o quemaduras.

« Suspenda su uso inmediatamente si los elementos
calefactores por infrarrojos se calientan demasiado.

* No use este producto si el controlador de temperatura
de la unidad de la bateria o los elementos calefactores
estan directamente expuestos al agua 0 a condiciones
himedas.



INICIO CARACTERISTICAS

DE FUNCIONAMIENTO

Panel de control
Encienda la unidad

Kl Boton de ENCENDIDO » Mantenga presionado el botédn de ENCENDIDO
B Luz de CARGA para encender la unidad. La luz de ENCENDIDO
H BAJAR VOLUMEN se iluminara en azul.

B Botén ICONO DE MUSICA « Presione el botén MUSICA para activar el sonido
B Luz de FUNCIONAMIENTO de la naturaleza #1. La luz de FUNCIONAMIENTO
B suUBIR VOLUMEN se iluminara en azul. Presione nuevamente

Luz de ENCENDIDO para cambiar al sonido de la naturaleza #2.

Presione nuevamente para cambiar al sonido
de la naturaleza #3. Presione nuevamente para
apagar el sonido de la naturaleza.

¢ Presione el botén (-) VOLUMEN para disminuir
el volumen.

* Presione el botén (+) VOLUMEN para subir el
volumen.

« Para apagar toda la unidad, mantenga
presionado el botén de ENCENDIDO.
La luz de ENCENDIDO se apagara.

Advertencia de poca potencia

Cuando la unidad tiene poca potencia, emitird un
sonido a modo de recordatorio. Cargue el disposi-
tivo con el cargador incluido. Cuando el dispositivo
se estd cargando, la luz de CARGA se iluminard en
rojo. Cuando la bateria esté completamente car-
gada, la luz de CARGA se apagara.

ADVERTENCIAS ACERCA DE LA BATERIA DE IONES DE LITIO

Este dispositivo contiene una bateria de iones de litio. La bateria debe ser recicladao desechada
adecuadamente. Péngase en contacto con su oficina local de gestidon de residuos para obtener in-
formacion sobre el reciclaje o la eliminaciéon de baterias.

CUIDADO Y MANTENIMIENTO

NO RETUERZA LA FUNDA PARA EVITAR DANOS EN EL CABLE
NO LIMPIAR EN SECO NI USAR LEJIA

1. Desenchufe el antifaz con musica de la bateria 3. Limpiar con un pafio humedo o lavar a mano

y el cable de conexion. en agua fria con detergente suave. No coloque
2. Saque el antifaz de su funda. la unidad en la lavadora.
Nota: el interior no se puede lavar. 4. Colgar para que se seque

CARACTERISTICAS TECNICAS

» Cargador : entrada : 100-240V~50/60Hz, e Duracion de la bateria : 4-8 horas.
salida: CC 5V 1A. » Tiempo de carga de la bateria : aprox. 1 hora.
» Tipo de bateria : iones de litio de 350mAh 3,7V.



BELANGRIJKE INSTRUCTIES.
BEWAAR VOOR LATER GEBRUIK:
LEES DE INSTRUCTIES AANDACHTIG

VOORZORGSMAATREGELEN VOOR HET GEBRUIK

« Buiten het bereik van kinderen bewaren. Opgelet! Dit « Stel de hoofdtelefoon niet bloot aan overmatige warmte.
masker hevat kleine onderdelen en een hatterij. Deze  « Reinig indien nodig de hoofdtelefoon met een zachte,
kunnen gevaar voor verstikking of wurging veroorzaken  met een beetje water bevochtige doek en indien nodig
wanneer kinderen ze hanteren of gebruiken. 7achte zeep.

* Gebruik het product niet i situaties waar u zich moet  « Lees alle “Gebruiksinstructies” en volg deze op voordat
concentreren (tijdens het rijden, handenarbeid, enz.).  u het product gebruikt.

+ Dit masker kan worden gewassen in de wasmachine,  « Stop onmiddellijk met het gebruik van het product als
na het verwijderen van de hoofdtelefoon. het beschadigd raakt of defect blijkt te zijn.

* Bescherm uw gehoor tegen geluid met een hoog volume.  « Probeer de accu, de temperatuurregelaar of het ver-
Stop het gebruik van de hoofdtelefoon als het niet  warmingselement niet te demonteren als de accu, de
comfortabel aanvoelt en raadpleeg een specialist.  temperatuurregelaar of het verwarmingselement
Luister op een aangepast volume, en niet te lang. Hoe  gebroken, gebarsten of gescheurd is.
hoger het volume, hoe korter de tijd gedurende welke  + Als een of meerdere van deze onderdelen gebroken

zonder schadelijk effect kan worden geluisterd. 7iin, vermijd dan elk contact met de huid en gooi het
* Gebruik de hoofdtelefoon niet zonder het masker. product onmiddellijk weg. Bij contact met huid, mond
+ Om schade aan het gehoor te vermijden, niet op een  of ogen: onmiddellijk met koud water spoelen en een
hoog volume luisteren gedurende lange tijd. arts raadplegen.

« Gebruik het product niet terwijl u met een voertuig < Gebruik geen verwarmingselementen direct op de
rijdt of in situaties waarin gevaar voor uzelf of anderen  huid, tijdens het slapen, bij baby's of bij een bevroren
zou kunnen ontstaan als u omgevingsgeluiden niet  of een ongevoelige huid, omdat dit irritatie of brand-
kunt waarnemen. Stel het volume niet in op eenniveau ~ wonden kan veroorzaken.
dat omgevingsgeluiden overstemt. * Stop onmiddellijk met het gebruik van het product als

« Voor uw veiligheid moet u afleiding door telefoonge-  de infraroodverwarmingselementen te heet worden.
sprekken en muziek vermijden wanneer u zich op de  « Gebruik dit product niet als de accu, de temperatuur-
openbare weg of op een andere mogelijk gevaarlijke  regelaar of de verwarmingselementen direct worden
plaats bevindt. blootgesteld aan water of vocht.

« Laat de hoofdtelefoon niet vallen, ga er niet op zitten
en dompel deze niet onder in water.



GEBRUIKSAANWIJZING FUNCTIONELE EIGENSCHAPPEN

Controlepaneel Het apparaat inschakelen
» Druk lang op de AAN/UIT-knop om het

1] AAN/UIT-knop apparaat in te schakelen. Het AAN-lampje

OPLAAD-lampje begint blauw te branden.
H VOLUME VERLAGEN « Druk op de MUZIEK-knop om natuurgeluid #1
B MUZIEK-knop in te schakelen. Het IN GEBRUIK-lampje begint
B IN GEBRUIK-lampje blauw te branden. Druk een tweede keer op de
B VOLUME VERHOGEN knop om over te schakelen naar natuurgeluid #2.
AAN-lampje Druk een derde keer om over te schakelen

naar natuurgeluid #3. Druk een vierde keer op
de knop om het natuurgeluid uit te schakelen.

e Druk op de ( -) VOLUME-knop om het volume
te verlagen.

e Druk op de ( +) VOLUME-knop om het volume
te verhogen.

» Druk lang op de AAN/UIT-knop om he apparaat
volledig uit te schakelen. Het AAN-lampje gaat uit.

Waarschuwing laag vermogen

Als de laadstatus van het apparaat laag is, klinkt er
een geluidssignaal. Gelieve het apparaat op te laden
met de meegeleverde oplader. Als het apparaat
wordt opgeladen, brandt het OPLAAD-lampje rood.
Als de accu volledig is opgeladen, gaat het OP-
LAAD-lampje uit.

WAARSCHUWING LI-ION-ACCU

Dit apparaat bevat een lithium-ion-accu. De accu moet worden gerecycleerd of op de juiste wijze
worden afgevoerd. Neem contact op met uw gemeente of containerpark voor informatie over het
recycleren en afvoeren van accu's.

ZORG EN ONDERHOUD

HET MASKER NIET VERDRAAIEN OM SCHADE AAN DE KABEL TE VOORKOMEN
NIET CHEMISCH REINIGEN OF MET BLEEK BEHANDELEN

1. Haal de stekker van het oogmasker uit de accu 3. Vlekken met een vochtige doek reinigen of

en de aansluitkabel. met de hand wassen in koud water met een
2. Verwijder het omhulsel van het oogmasker. mild reinigingsmiddel. Het apparaat niet in de
Opmerking: het inzetstuk is niet machinewasbaar. wasmachine wassen.

4. Ophangen om te drogen

SPECIFICATIES

» Oplader: input: 100-240V~50/60Hz, » Gebruiksduur accu: 4-8 uur.
output: DC 5V 1A. * Oplaadtijd accu: ca. T uur.
¢ Accutype: Li-ion 350mAh 3,7V.



PT

INSTRUCOES IMPORTANTES.
GUARDE PARA UTILIZACAO
FUTURA: LEIA CUIDADOSAMENTE

CUIDADOS DE UTILIZAGAO

« Manter fora do alcance das criancas. Atencdo! Esta
mascara contém pegas pequenas e um fio suscetiveis
de representar risco de asfixia ou estrangulamento
em caso de manipulacdo ou utilizacdo por criangas.

+ Ndo utilize o produto num ambiente que exija uma
concentracdo especial (estrada, atividades manuais).

* Proteja o seus ouvidos de volumes sonoros elevados.
Interrompa a utilizacdo destes auscultadores em caso
de desconforto e consulte um especialista. Deve ouvir
0 50m a um volume razoavel durante um periodo de
tempo igualmente razodvel. Quanto maior for o volume,
menor serd o tempo de audicdo ndo prejudicial.

+ Ndo utilize o sistema de auscultadores em separado
da mascara.

+ Para evitar eventuais danos auditivos, ndo escutar a
um nivel sonoro elevado durante longos periodos.

« Ndo utilize o produto durante a conducdo de um veiculo
automovel ou em circunstancias em que a incapacidade
de percecdo dos ruidos exteriores possam constituir
Um perigo para si mesmo ou para terceiros. Nao regule
0 volume para um nivel suscetivel de dissimular o ruico
ambiente.

« Para sua seguranga, evite as distracbes que representam
as chamadas telefdnicas e a musica quando se encontrar
na via publica ou noutros locais potencialmente peri-
00S0S.

+ Ndo deixe cair 0s seus auscultadores, ndo se sente sobre
eles nem os deixe cair dentro de dgua.

+ Ndo exponha os auscultadores a um calor excessivo.

10

« Se necessario, limpe 0s auscultadores com um pano
macio humedecido com uma pequena quantidade de
dgua e se necessario com detergente suave.

* Leia e siga todas as “Instrucdes de operado” antes de
utilizar este produto.

* Pare imediatamente de utilizar este produto se estiver
danificado ou com defeito.

* Ndo tente desmontar a unicdade da bateria, o controlador
de temperatura ou o elemento de aquecimento se a
unidade da bateria, o controlador de temperatura ou 0
elemento de aquecimento estiver partido, rachado ou
roto.

« Se estiverem particlos, evite o contato com a pele e
descarte-o imediatamente. Em caso de contato com a
pele, boca ou olhos, lave imediatamente com dgua
fria e consulte um médico.

* Ndo coloque elementos de aquecimento diretamente
sobre a pele, durante o sono, com behés, com quei-
maduras de frio ou sobre a pele dessensibilizada, uma
vez que isso pode causar irritacdo ou queimaduras.

« Interrompa 0 uso imediatamente se os elementos de
aquecimento infravermelho ficarem desconfortavel-
mente quentes.

* Nao utilize este produto se o controlador de temperatura
da unidade da hateria ou os elementos de aquecimento
forem diretamente expostos a dgua ou a humidade

* Nao utilize este produto se o controlador de temperatura
da unidade da hateria ou os elementos de aquecimento
forem diretamente expostos a dgua ou a humidade.



COMECANDO CARACTERISTICAS DA FUNGCAO

Painel do controlo Ligar a unidade
H Botso de ENERGIA * Pressione continuamente o botdo de ENERGIA
para ligar a unidade. A luz de ENERGIA ficara

2] Luz de CAﬂRREGAMENTO azul.

H DlMlNL,“CAO DO VQLUME « Pressione o botdo MUSICA para ativar o som

Bl Botao ICONE DA MUSICA natural #1. A luz de FUNCIONAMENTO ficara
Luz de FUNCIONAMENTO azul. Pressione novamente para mudar para o

B AUMENTO DO VOLUME som natural #2. Pressione novamente para

Luz de ENERGIA mudar para o som natural #3. Pressione

novamente para desligar o som natural.

e Pressione o botdo (-) VOLUME para diminuir o
volume.

e Pressione o botdo ( +) VOLUME para aumentar
o volume.

e Para desligar toda a unidade, pressione
continuamente o botdo de ENERGIA. A luz de
ENERGIA apaga.

Aviso de baixa energia

Quando a unidade estiver com pouca energia,
haverda um som de lembrete. Carregue o aparelho
com o carregador incluido. Quando o dispositivo
estd a carregar, a luz de CARREGAMENTO fica
vermelha. Quando a bateria estiver totalmente
carregada. A luz de CARREGAMENTO apaga.

AVISOS DE BATERIA DE LI-ION

Este dispositivo contém uma bateria de ions de litio. A bateria deve ser reciclada ou descartada
adequadamente. Entre em contato com o gabinete local de gestdo de residuos para obter informacdes
sobre reciclagem ou descarte de baterias.

CUIDADO E MANUTENGCAO

NAO TORCER O TECIDO PARA EVITAR DANOS NO CABO
NAO LIMPAR A SECO NEM BRANQUEAR

1. Desligue a mascara de olhos com musica da 3. Limpe com um pano himido ou lave a mao
bateria e do cabo de ligacéo. com agua fria com detergente neutro. Nao

2. Retire o estojo da mascara de olhos. coloque a unidade na maquina de lavar.
Nota: ndo é lavavel. 4. Pendure para secar

CARACTERISTICAS TECNICAS

» Carregador: entrada: 100-240V~50/60Hz, * Duracdo da bateria: 4-8 horas.
saida: CC 5V 1A. » Tempo de Carga da Bateria: aprox. 1 hora.
» Tipo de Bateria: Li-ion 350mAh 3.7V.

n



Nature & Découvertes
11 rue des Etangs Gobert
78000 Versailles (France)
www.natureetdecouvertes.com
N¢service client : +33(0)18377 0000

ATTENTION ! LEXPOSITION PROLONGEE A DES SONS DE NIVEAU SONORE ELEVE PEUT ALTERER DEFINITIVEMENT VOTRE AUDITION.
WARNING! PROLONGED EXPOSURE TO HIGH VOLUMES CAN IRREVERSIBLY DAMAGE YOUR HEARING.

OPGELET! LANGDURIGE BLOOTSTELLING AAN GELUID MET EEN H00G VOLUME KAN HET GEHOOR DEFINITIEF VERANDEREN.
TATENCIGN! LA EXPOSICION PROLONGADA A SONIDOS CON VOLUMEN ALTO PUEDE DARAR SU AUDICIGN DE FORMA PERMANENTE.
ATENGAO! A EXPOSICRO PROLONGADA A SONS COM NIVEIS SONOROS ELEVADOS PODE ALTERAR PERMANENTEMENTE A SUA AUDICAO.

Conforme aux normes européennes. Ce produit doit étre collecté par une filiere spécifique et ne doit pas étre jeté dans une poubelle classigue.

Compliant with European standards. This product must be collected by a specialist service and must not be disposed of with household waste.

Conforme con las normas europeas. Este producto debe ser recolectado por un sector especifico y no debe ser lanzado en un contenedor convencional.
Conform de geldende Europese normen. Dit product moet op een specifieke manier worden opgehaald en mag niet in een traditionele vuilnishak worden gegooid.

Em conformidade com as normas europeias. I  ste produto deve ser coletado por um setor especifico e ndo deve ser jogado em um recipiente convencional.




